

省验收组来我区验收 供销社综合改革试点工作

□记者 郑永利
本报讯 11月10日,省供销社监事会副主任王立来带领省验收组来我区验收供销社综合改革试点工作。

王立来一行实地查看了西王庄为农服务中心,了解了该中心建设管理和为农服务情况,现场听取了相关情况汇报。省验收组对我区供销社综合改革试点工作给予了充分肯定。

区政协推进重点项目建设 专题协商议政会议召开

□记者 田亚莉
本报讯 11月9日上午,区政协推进重点项目建设专题协商议政会议在区政协四楼会议室召开。

会上5位政协常委、委员围绕推进全区重点项目建设分别作了议政发言,区直有关部门负责同志现场进行了解答。

杨继英强调,要用心谋划储备项目、尽心推进建设项目、恒心加快园区建设、诚心服务保障项目,着力营造快捷高效的项目建设环境。

我区叫停 “不合理低价游”

□通讯员 高燕 秦晶
本报讯 为优化旅游市场环境,近日,区旅服局开展了为期一个月的旅游市场“不合理低价游”专项整治活动。

该局针对辖区综合旅游网站、旅行社网站、媒体进行摸底调查,对摸底过程出现违法违规和严重失信发布“不合理低价游”信息的旅游网站和广告给予坚决清理、查处和关闭。

同时,该局充分发挥旅游服务热线和“幸福市中361”投诉举报平台的作用,鼓励社会各界人士积极提供“不合理低价游”的线索,增加往返旅游法的旅游企业曝光率。

致全区选民的一封信

各位选民:
我区区、镇两级人民代表大会于今年年底、明年初进行换届选举。2016年12月16日为区、镇两级人大代表投票选举日。

枣庄市中区选举委员会
2016年11月10日

开展测算 抓好培训 加强监测

我区多措并举落实全面两孩新政策

□本报通讯员报道
本报讯 实施全面两孩政策是计划生育政策的重大调整,《人口与计划生育法》和《山东省人口与计划生育条例》的修改,为落实计划生育基本国策提供了法律保障。

开展生育意愿调查测算。我区早在省《条例》修改前,2015年10月底我区就对符合全面两孩政策的家庭进行了摸底。

抓好社会宣传和教育培训。中共中央、国务院作出《关于实施全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的决定》发布后,我区充分利用各种媒体,正确宣传解读政策要求。

加强人口出生动态监测。我区指导基层做好目标人群摸底,建立完善出生人口变动监测机制。我区开展为期4个月的人口变动调查活动,并定期调度活动开展情况。

通过加强出生动态综合分析,做好政策实施跟踪评估,为引导公众理性生育,做好精准服务提供依据。

全面推进计划生育服务管理改革。我区按照省、市关于推进计划生育管理服务改革的要求,改革生育服务管理制度,实行生育登记服务制度,简化特殊情形再生育审批程序,优化办事流程,简化办事程序。

明确二孩登记程序,要求各镇街、村(社区)通过公开栏、网站、服务窗口等公开办证程序。各镇街、便民服务中心大厅人员全面落实首问负责制、一次性告知制、AB岗制、限时办结制等制度。



城区万盆鲜花大换季

为美化冬季市容市貌,营造浓厚的创城氛围,11月10日,区园林局对光明路沿线的景观盆花进行更换。

(通讯员 徐瑞福 摄)

区市场监督管理局

切实加强“双.11”期间网络市场监管

□本报通讯员报道
本报讯 为更好地维护“双.11”期间的网络市场秩序,促进辖区网络市场健康发展,保护消费者权益,区市场监督管理局根据山东省工商局《关于加强“双.11”等网络集中促销活动监管的通知》文件精神要求。

监管专项行动方案通知,进一步明确各相关单位的工作职责,共同做好网络市场监管工作。

发布消费警示。该局为有效推进“双.11”网络市场监管,利用微信网络等多媒体对社会发布消费者购物提示,并宣传相关法律法规,营造遵纪守法、合规经营的良好氛围。

建立协作机制。该局根据线上线下一体化监管要求,进一步加强系统内部职能机构的协调配合、业务条线

的上下联动、区域之间的相互协作以及与其他监管部门的沟通协调,并积极与其他监管部门建立协作配合机制,及时沟通信息,开展联合执法,努力实现互联、互通、互动的立体监管。

确保履职到位。该局对省局网络监管系统中的网络经营者实施网络动态监管,采取研判、建档、巡查、亮照等监管手段,针对可能出现的虚假宣传、商标侵权、违法广告、无照经

营、欺诈交易、网络传销、不正当竞争、销售劣质和违禁商品、利用不平等合同格式条款侵犯消费者权益以及未公开营业执照登记信息、不履行法定义务等违法违规进行依法查处。

注重消费维权。该局畅通12315消费投诉举报通道,建立快速网购投诉处置维权工作机制,充分发挥12315投诉举报平台作用,确保“双.11”期间消费维权渠道畅通。

我区深入学习贯彻十八届六中全会精神

□通讯员 张良 宋成友 袁圣希 吴琛 葛玺

本报讯 近期,区司法局结合工作实际,深入学习、广泛宣传,通过多种形式,迅速掀起学习贯彻党的十八届六中全会精神的高潮。

广泛动员,提高思想认识。根据上级党组织的要求,召开党组扩大会议,专题研究部署学习贯彻会议精神,充分认识党的十八届六中全会精神的重大意义,把思想和行动统一到党的十八届六中全会精神上,将深入学习贯彻党的十八届四中全会精神作为当前司法行政工作的首要政治任务,重点部署、督促落实,保证学习入脑入心。

丰富形式,深入学习领会。把全会精神列入专题、先学一步,带头学习研讨,充分发挥示范引领作用。11月8日,该局组织全体干警集中收看中央宣讲团党的十八届六中全会精神报告会。全局干警结合思想和工作实际,认真撰写心得体会,开展座谈交流,加深理解,学深学透,把握精神实质,强化学习效果。

结合实际,促进成果转化。与“两学一做”紧密结合起来,将会议精神列入“两学一做”学习教育内容,严肃党内生活,强化学习效果;结合精准扶贫和矛盾纠纷排查,利用进村入户的机会,开展十

八届六中全会精神的宣讲,服务基层群众;按照全面从严治党的新要求,加强和改进思想作风,为不断开创司法行政工作新局面提供有力保证。

西王庄讯 近日,西王庄镇召开学习贯彻十八届六中全会精神报告会。镇机关全体党员,各村支部书记、副书记,辖区各企事业单位的支部负责同志100余人参加报告会。

报告会从学习贯彻十八届六中全会精神的重大现实意义到十八届六中全会的主要内容进行了深入细致地学习。并要求全镇各支部掀起学习贯彻全会精神的热潮,切实用全会精神统一思想、凝聚力量、指导实践,

着力抓好当前各项工作,推动该镇经济社会各项事业再上新台阶。

文化路讯 11月8日上午,文化路街道组织机关全体人员和社区党支部书记在街道三楼大会议室收听收看了中央宣讲团党的十八届六中全会精神报告会电视电话会议。

报告会结束后,全体参会人员进行了热烈的讨论,大家纷纷表示通过宣讲团全面深刻的讲解,深刻感受到了全面从严治党的强烈信号,更坚定了加强自身作风建设、严格遵守“八项规定”的决心。同时,以本职工作为基础,牢记使命、严于律己、发挥优势、高效工作,自觉践行全会精神。

今日导读

文化路街道 出实招切实提高居民安全指数

今年以来,文化路街道以国家卫生城市创建活动为具体抓手,以提高居民安全感指数和满意度水平为惠民服务总目标,在食品药品安全监管、安全生产管理和社会治安综合治理三个方面利剑频出,全力打造平安街道、幸福市中。

详见◆C2版 综合新闻

立冬

《月令七十二候集解》:“立,建始也,冬,终也,万物收藏也。”意思是说秋季作物全部收晒完毕,收藏入库,动物也已藏起来准备冬眠。因此,立冬不仅仅代表着冬天的来临。

详见◆C3版 关注

邻居

搬城里住十多年了,给我留下深刻印象的是,就两条,其一就是更加坚信了人们常说的“远亲不如近邻,近邻不如对门”的俗话,其二就是从自身的经历上否定了人们脑海里固有的“城里人……”

详见◆C4版 东湖文苑